

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága**

Ikt.sz.: 808.163/2020.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2020. január 22. napján 15.00 órai kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály 3525 Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. emeleti tárgyalójában **tartott nyílt üléséről.**

**Jelen vannak:** Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Bazin Levente Dávid, Cseléné Figula Edina, Hollósy Endre András, dr. Kovács László, Szilágyi Szabolcs, Balázsfalvi Ágnes, dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt bizottsági tag

**Távol maradt:** Botos Ferenc, Kiss Edina bizottsági tag

**Meghívottak:**

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében

Dr. Bodnár Tibor

Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, önkormányzati alapellátási igazgató

**Jegyzőkönyvvezető:**

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

**Fodor Zoltán elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 13 tagja közül 11 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirend kapcsán. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

**A Bizottság 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:**

**Napirendi pontok:**

**Nyílt ülés:**

1. Javaslata a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről
2. Egyebek

**1. napirend:** Javaslata a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről

**Fodor Zoltán elnök:** A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat.

**Dr. Bodnár Tibor:** Elmondja, hogy visszatérő előterjesztésről van szó. A Szervezeti és Működési Szabályzat és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a polgármester két ülés közötti időszakban, a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett döntést hozzon halaszthatatlan önkormányzati ügyekben az át nem ruházható hatáskörű ügyek kivételével. Jelen esetben három ilyen jellegű döntést hozott. Ebből kettő a fogorvosi körzetek

működtetésére vonatkozó feladatellátási szerződések módosításai, az egyik a 12. számú fogorvosi körzet, ahol a helyettesítő orvosok tekintetében volt változás, a másik pedig a 4. számú óvodákat, bölcsődéket ellátó fogorvosi körzet, ahol a szerződés a rendelési idő vonatkozásában került módosításra. Van még egy további döntése Polgármester Úrnak, ami a "Horizont 2020. - Innovatív természet alapú megoldások a szénszemleges városokért és javuló levegőminőségért" című nemzetközi környezetvédelmi partnerségi projektben való részvételre vonatkozó döntés. Kéri a Bizottság támogató jóváhagyását.

**Fodor Zoltán elnök:** Köszöni a kiegészítést. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.**

## 2. napirend: Egyebek

**Fodor Zoltán elnök:** Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek témajavaslat az „Egyebek” napirenden belül. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a kitüntetés javaslatokat 2020. február 14. napjáig lehet benyújtani. A Bizottság tagjai javaslatokat tehetnek, ahogy bármely miskolci lakos is. Takács Andrea segítséget nyújt a Hivatal részéről a javaslatok benyújtásához. Megadja a szót dr. Kovács László képviselő úrnak.

**Dr. Kovács László:** Elképzelhetőnek tartja, hogy február 14-éig már nem találkoznak bizottsági ülésen. A korábbi években szokott a Bizottság is javaslatot tenni. Kérdezi, hogy tervezi-e a Bizottság, hogy bizottsági szinten tenne javaslatot vagy a bizottság elnöke? A bizottság pont nem az a kategória, aki tehet, mert személyek tehetnek javaslatot – korábban így volt – a kitüntetési címekre. Ha nem találkoznak bizottsági szinten, akkor csak most lenne rá lehetőségük, hogy javaslatot tegyenek.

**Fodor Zoltán elnök:** Most valóban az a helyzet, hogy korábban úgy alakult, hogy volt lehetőségük a bizottsági ülésen javaslatot tenni, illetve a Bizottság is a javasolt személyt vagy civil szervezetet, és ezek vonatkozásában szavazhatott a támogatásáról. Mivel nem találkoznak, ahogy képviselőtársa is elmondta, ezért, ha bárkinek most van javaslat, akkor megteheti, és a Bizottság szavazhat a támogatásáról.

**Dr. Kovács László:** Neki lenne javaslat.

**Fodor Zoltán elnök:** Zárt ülést rendel el.

*- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.  
A nyílt ülés 15 óra 08 perckor folytatódik. -*

**Fodor Zoltán elnök:** Megkérdezi a Bizottság tagjait, van-e valakinek további témajavaslat. Megadja a szót Balázsfalvi Ágnes bizottsági tagnak.

**Balázsfalvi Ágnes:** A szociális faosztással kapcsolatban kíván néhány információt elmondani. A jövő héten lesz a szociális faosztás, négy helyszínen zajlik majd három napon keresztül. Hétfőn 13-15 óra között a Kabar utcán, kedden szintén 13 órától a Jókai lakótelepen, szerdán pedig a Szondi utcán és Hejőcsabán.

**Dr. Kovács László:** Azt tudják, hogy hol lesz pontosan?

**Balázsfalvi Ágnes:** A Jókai Iskola mellett valahol, a pontos helyszínt nem tudja, egy parkolóban. A Kabar utcában és a Jókai lakótelepen is 60-60 kaloda fa kerül kiosztásra. A Szondi utcán és Hejőcsabán csak 10-10 kaloda fa kerül kiosztásra, ezért itt 11 órakor meg tudna kezdődni az osztás, mert hamarabb le tudják pakolni. Azért monda ezt el, mert ha valakinek van felírva olyan ismerős a körzetéből, akinek szólni szeretne, tudják, hogy mikor lehet érte menni, valamint készülni kell a fuvarral.

**Erdei Sándor Zsolt:** Kérdése, hogy megtörténtek-e már a környezettanulmányok, illetve csak az kaphat, akinél felmérték? Van erről valami igazolás?

**Balázsfalvi Ágnes:** Néhány nevet képviselőktől kaptak, a többi család pedig a MESZEGYI vonzaskörzetéből, ellátotti köréből került ki. Nemcsak egy környezettanulmány, hanem hosszú kapcsolatuk van velük és mindegyik rászoruló család.

**Erdei Sándor Zsolt:** Ő 4-5 családot tudna, akiktől most sikerül telefonszámot szerezni, egyelőre csak címek vannak. Kérdezi, hogy ez esetben leadhatja-e a címeket?

**Balázsfalvi Ágnes:** Elmondja, hogy már beteltek a helyek, viszont elképzelhető az, hogy ha odaadja neki, akkor továbbítja a többi telephely vezetőnek. Minden évben előfordul, hogy valaki valamilyen okból kifolyólag nem megy el a fáért, akkor van lehetőség további személyek bevonására. Ebben az esetben gyorsan tudnák értesíteni őket, de ehhez mindenképpen telefonos elérhetőség kell, valamint az, hogy álljanak készen, ha indulni kell.

**Erdei Sándor Zsolt:** Jó.

**Dr. Kovács László:** Hozzá nem jutott el ez az információ. Minden évben le szoktak adni néhány családot. Kérdezi, hogy a faosztásról kellett volna tudnia valahonnét?

**Fodor Zoltán elnök:** Kéri Cseléné Figula Edinát, hogy mondja még el, amit szeretne, aztán ő maga válaszol egyes kérdésekre.

**Cseléné Figula Edina:** Kérdezi, hogy azt lehet tudni, hogy ami nevet ők leadtak, el is jutott-e hozzájuk és a javasolt személy is kap esetleg ilyen fát? Kapott-e a támogatott arról értesítést, hogy neki kell fuvarost szereznie és hova menjen pontosan a fuvaros?

**Balázsfalvi Ágnes:** Most szerdán vannak a kiértesítések. Csak az Avasi TSZK vonatkozásában tud beszélni. Ők már szóltak mindenkinek, azoknak is, akiket a képviselő javasolt. A többi helyszínen is értesítik a képviselő által kiválasztott klienseket is. Azt nem tudja, hogy mindenki belekerült-e a javasolt személyek közül.

**Cseléné Figula Edina:** Annyi értesítést kapott a hölgytől, hogy érdeklődött a MESZEGYI, tehát vizsgálták azt, hogy valóban szüksége van-e erre. Ez így rendben van, csak abban nem biztos, hogy fuvarost tud-e majd szerezni és egyáltalán kifizetni.

**Balázsfalvi Ágnes:** Martintelep?

**Cseléné Figula Edina:** Martin-kertváros.

**Balázsfalvi Ágnes:** Holnap megkérdezi és tájékoztatja Képviselő Asszonyt.

**Cseléné Figula Edina:** Kéri, hogy mindenképp szóljanak.

**Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika:** Kérdése, hogy Hejőcsabára miért csak 10 kalodányi fa

kerül. Családi házas övezet és elég nagy volt az igény az elmúlt években.

**Balázsfalvi Ágnes:** Elmondja, hogy ebben nem ő döntött. Eddig is oda kicsit kevesebb jutott. Az eredeti terv úgy volt, hogy 180-200 kalodányi fa fog érkezni, ehhez képest 140 lett, amivel gazdálkodni tudtak, és minden telephelyről le lettek húzva adagok, így Hejőcsabáról is.

**Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika:** Elég sok a 40-hez képest.

**Balázsfalvi Ágnes:** Igen, nekik is gondot okozott, mivel Hejőcsaba az Avasi TSZK-hoz tartozik, és elég kellemetlen volt, hogy így sok rászoruló család nem tud fát kapni.

**Fodor Zoltán elnök:** Sok kérdés elhangzott, megpróbál rájuk válaszolni. Elmondja, hogy a kiosztásra kerülő tűzifa össze lett vágva, be lett rakva az öt mázsa fát befogadó kalodákba és ezek lettek kihelyezve. Ő a választást követően megkérdezte dr. Szekanez Noémi osztályvezető asszonyt, hogy mikor lesz ebből valami, mert az emberek kérdezik tőle. Ő azt mondta, hogy nem tudja, mert ezzel nem foglalkozik a Szociális Osztály, hanem azt javasolta, hogy keresse meg a területen lévő családsegítő központokat. Ő megkereste őket, akik azt közölték vele, hogy ők se tudnak semmit, mert ez mindig úgy megy, hogy nekik leadják a javaslatokat, és ők szokták megvizsgálni, hogy az illetőnek van-e jogosultsága. Futott egy pár kört és a végén ott tartanak, hogy január vége van, jövő héten megkapja ez a pár család a támogatást, ami nagyon kevés, és lassan vége a fűtési idénynek. Hogy ez szándékos volt-e vagy nem, nem akarja firtatni, de neki ez az egész dolog nem tetszett. Honnan tud róla a képviselő? Most úgy volt, hogy Alpolgármester Asszony kiküldött a képviselőknek egy értesítést, ha jól emlékszik, a múlt héten hétfőn vagy kedden, hogy szerdán 15 óráig mindenki adja le a névvel, címmel ellátott javaslatait. Hozzáteszi, ő maga is leadott kettőt. Az általa leadott két személy szerepel is a támogatottak között, az egyik a Kabar utcára fog menni, a másik pedig a Sütő János utcára. Az elszállítással kapcsolatban elmondja, hogy nagyon sok időskorú rászoruló ember van, aki egyedül él vagy a párjával. Van, aki megoldja úgy, hogy valamelyik hozzátartozójától kér segítséget a szállításban. Aki nem tudja, annak a fuvaros igénybevételére kerül. Ő már 11. éve a Miskolci Városgazdától hivatalosan megrendelt egy 1,5 tonnás kocsit, amire az az 1-2 kaloda fa felfér, és ő, mint képviselő ezt kifizeti, amely 12-15 ezer forint körül van. Hivatalosan, menetlevéllel, nem hozza kellemetlen helyzetbe sem magát, sem a céget, sem a sofőrt. Tegnap beszélgetett Alpolgármester Asszonnyal és mondta neki, hogy nagyon kevesellte ezt a famennyiséget és az ellátott személyek számát. Mondta Alpolgármester Asszonynak, hogy ő egyébként naprakész faügyben, és javasolta, hogy együtt menjenek el Nádasrétre, ahol láthatják majd, hogy mekkora hegyekben állnak a fák. Az biztos, hogy egy közmunkás a fűrészével az ekkora hatalmas átmérőjű fát nem tudja felvágni. Erre pénzt kell szerezni, profi emberrel fel kell vágatni, utána fel tudják az emberek baltával tekézni. Abban állapotok meg, hogy a jövő héten egy óra hosszát rászánnak és kimennek oda. Javasolta, hogy valamilyen pótlólagos fakiosztást csinálni kellene, két okból. Ezek a fák döntő mértékben nem kemény fák, eleve nem nagy a hőértéke, a több éve ott álló hatalmas rönkök rohadnak el, gombásodnak. Azt javasolta, hogy ki kell pucolni az egész Nádasrétet, össze kell vágni a fát és odaadni a rászorulóknak. Azt fogja kezdeményezni, hogy pótlólagosan, hogy ha éppen ez április vagy májusban fog megoldódni, ugyan akkor már nem kell tűzifa, de jó lesz az télire is. Ő ezt mindet össze akarja vágatni a megfelelő szakemberekkel, és egy pótlólagos osztást véghez vinni, mert semmi értelme annak, hogy a Városgazda nádasréti telephelyén hegyekben áll a fa. Elhiszi, hogy nem tudtak többet összevágni, sokmindent megért, de ki fognak menni és ez megoldódik. Régen ez úgy volt, hogy jött a levél, amelyben leírták, hogy 10 főre van lehetőség. Ezután végigjárta a területet, 3 személy volt nála, 10 éve ez a 3 személy kapja a támogatást. Ő ezt elküldte, ők elküldték a MESZEGYI-nek, akik besorolták, utána telefonon értesítették az érintetteket a tűzifa átvételével kapcsolatban.

**Dr. Kovács László:** Elhiszi, hogy Alpolgármester Asszony kiküldte a levelet, de ő személy szerint nem kapta meg. Nyilván javasolt volna. Az elmúlt évek, a korábbi gyakorlat szerint az volt valóban, hogy a képviselők jelentsék, hogy a körzetükben ki és hány család van, aki rászorulna a szociális tűzifára, és volt ennek egy másik ága is, a MESZEGYI, akinek azok a szolgáltatási központjai, amik

elérlik a végeken az embereket, azok is tehettek így javaslatot. Így aztán valahogy összeállt a kép és többé-kevésbé ki lehetett elégíteni az igényeket. Nyilván jelezte volna, de nem tudott róla. Nem biztos, hogy teljeskörűen lett felmérve.

**Fodor Zoltán elnök:** Azért támogatja azt, hogy ez most már menjen le így, ahogy van, ne bonyolítsák meg. Újabb igényeket kell felmérni, megfelelően odafigyelve, hogy minden képviselő, illetve a szolgálati egységek tudjanak róla, mert ők ismerik a területet, tudják, hogy kik a rászoruló emberek. Ezzel abszolút egyetért, ezt korrekten le kell rendezni, s az összes fát össze fogja vágatni és kiszórja, mert minden évben rengeteg fa van. Támogatni fogja azt, hogy segítsenek ezeken az embereken, és inkább ezt tüzeljék el, minthogy gumicsizmával, olajjal tüzeljenek, mert akkor már a levegőszennyezésről beszélnek, mint Környezetegészségügyi Bizottság.

**Kiss Krisztina:** A területi idősellátást mindenképpen helyileg kellett volna értesíteni.

**Balázsfalvi Ágnes:** Győrfi Judit tudott róla, az ő dolga lett volna megkérdezni az idősellátást.

**Kiss Krisztina:** Elmondja, hogy a másik családsegítő szolgálat viszont a hozzátartozó területi idősellátást megkérdezte. Lyukóánya és egyéb szegregátumok nem maradtak ki.


**Fodor Zoltán elnök:** Nem akar senkit megfeszíteni, csak tényszerűen elmondta a dolgokat, és azért mondta, hogy lehet, voltak kommunikációs problémák. Ezeket meg kell oldani, elmondta, mi a megoldás, mit fog képviselni. Támogatni fogja azt, hogy ezeknek az embereknek adjanak támogatást, főleg, hogy most nem kaptak, és kimaradtak abból, holott jogosultak lettek volna rá. Megoldás legyen. Nem tudja, hogy ez így megfelelő-e?

**Kiss Krisztina:** Ennek tanulságán készíthetnek egy javaslatot, hogy hogyan menjenek az információk.

**Fodor Zoltán elnök:** Világos. Mindenkinek tudnia kell, aki a bizottságban ül, mindenkinek tudni kell ezekről. A Hivatalnak meg pláne. Megállapítja, hogy nincs további témajavaslat, kérdés az „Egyebek” napirenden belül. A napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére értek. A nyílt ülést 15 óra 25 perckor bezárja.

k.m.f.

  
**Fodor Zoltán**  
elnök

  
**Erdei Sándor Zsolt**  
alelnök

A jegyzőkönyvet készítette:

  
**Vanyó Zsanett**

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

  
**Dr. Ignácz Dávid**  
jegyző

